



ДОЧЬ

Петрова Дарья, МАОУ «СОШ №7 имени Пичуева Л.П.»

Мой папа, он один такой на свете!

Много на свете хороших пап, но мой самый лучший для меня папа на всём белом свете! Я хочу немного рассказать о своём папе. Мой папа Женя когда поженился с мамой, то очень хотел дочь, он загадал меня и вскоре я родилась. Папа был очень рад этому событию, встречал он нас с мамой с цветами, шарами, плакатами. Папа старался всё своё свободное время проводить с нами. Когда мне было 8 месяцев, то маме сделали важное предложение по работе, бабушек у нас нет которые бы могли помочь маме. Папа мой не растерялся в этой ситуации. Он очень любит мою маму, и он пожертвовал своей работой ради маминой карьеры. Вот так мой папа взял малышовой отпуск по уходу за мной. Мама начала много работать, а мы с папой проводили всё время вместе, много гуляли, развивались, играли, но помимо игр и развлечений папа делал всю работу по дому, ухаживая за мной. Это длилось до тех пор, пока я не пошла в детский сад. Это крутой поступок, у меня нет таких знакомых, у которых папа поступил бы так же. Я с гордостью могу сказать, что я папина дочка! Однажды у нас был случай, я сильно заболела и к вечеру мне стало очень плохо, родители не стали рисковать и вызвали «скорую помощь», врач меня осмотрел и велел маме собираться со мной в стационар. Я была очень испугана и плакала, крепко обняла папу за шею и никуда его не отпускала. Врачи были в недоумении, маленький ребенок, который гоняется за папой и ноль эмоции на маму - папина малышка. Вот так вот мы с папой лежали в детском отделении, а мама приезжала к нам каждый день. Ранее детство я провела с папой, он всё умеет делать, у меня с детства длинные волосы, но папа с ними управлялся как виртуоз он и сейчас может заплести мне косу. Наш папа очень разносторонний он увлекается машинами и гонками, сам он работает на большой машине – лесовозе. На работу он **Страница 2**

меня взять не может, так как там опасно, но недавно мы вместе с ним ходили на праздник его компании Группы «Илим» и там папа мне показал всю технику, с которой он работает, ну и, конечно же, я посидела в машине, на которой работает мой папа - она очень крутая, огромная и красивая. Это очень здорово, что есть такие праздники, где можно посмотреть на какой технике работают наши папы! А еще мой папа в свободное время любит строить на даче, так у нас появилась чудесная баня, пристройка к дому и много ещё чего. Мама говорит, что у нашего папы золотые руки я с ней согласна папа у нас классный он много всего делает своими руками. Есть у нас одно общее любимое дело, мы всей семьёй очень любим каждый год ездить на отдых. Так с раннего детства я очень люблю море, аквапарки и бассейны, а папа всегда меня в этом поддерживает, даже зимой мы стараемся всей семьёй ходить в бассейн. Папа добрый и отзывчивый и меня учит быть тоже такой же. Папа обеспечивает нашу семью материально, мы с мамой как за каменной стеной. С ним вместе мы преодолеваем все трудности, споры и разногласия, он учит меня быть честной, справедливой, учит не давать себя в обиду. Мой папа пример для подражания, настоящий мужчина! Мой папа всегда для меня опора и защита! Я считаю, что каждый ребёнок в мире должен иметь папу, только в семье, где есть мама и папа ребёнок будет счастлив. Я очень счастлива ведь у меня прекрасные родители, которые во всем мне помогают и наставляют! Пусть все дети на планете будут

счастливы, окружены отцовской любовью и защитой.